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COMUNICATO STAMPA 
Domanda da presentare entro venerdì 31 ottobre 
TASI: Ulteriore detrazione ISEE 
Le modalità per ottenere lo sconto sull’imponibile 
 
Come già preannunciato a luglio , il Comune di Casalecchio di Reno  ha previsto  la 
possibilità di un’ulteriore detrazione di 40 euro s ulla seconda rata della TASI . Tale somma 
è elevabile a 90 euro se nel nucleo familiare è presente un portatore di handicap al 100%. La 
domanda va presentata allo sportello SEMPLICE  del Comune entro e non oltre venerdì 31 
ottobre 2014.  
Nel caso in cui il contribuente non disponga ancora della dichiarazione ISEE, può intanto 
presentare la domanda, rispettando il termine del 31 ottobre  e integrarla successivamente 
(entro il 31 dicembre 2014 ) con l’invio del modello ISEE  da cui risulti il possesso dei requisiti 
richiesti. 
 
Requisiti per accedere al beneficio 
Requisito reddituale: reddito ISEE del nucleo pari o inferiore a 15mila euro  (soglia elevata a 
20mila euro se i redditi del nucleo sono composti esclusivamente da redditi da lavoro 
dipendente e/o pensione). Vi è anche un eventuale requisito aggiuntivo, dato dalla presenza 
nel nucleo di un portatore di disabilità al 100% regolarmente certificata . 
 
Il modello della domanda è scaricabile  sul sito www.comune.casalecchio.bo.it 
 
La detrazione verrà inserita nella parte del calcolo della TASI consistente nella identificazione 
del cosiddetto “costo equivalente IMU”. Per il particolare sistema delineato per il 2014, infatti, al 
contribuente verrà riconosciuta un detrazione totale TASI tale da consentire che il costo 2014, a 
parità di condizioni, non sia superiore a quanto pagato nel 2012 per l’IMU sulla prima casa. 
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